
 انمستىي :  انثبنيت متىســـــــــــط                       انمجبل :أنشطت عدديــــــــــت                           

 اندعبئم : انكتبة انمدرسي ، انمنهبجالأعداد اننسبيت                                                         انببة :

 انىسبئم : كراس الأنشطت ، انسبىرة مدّرج                                        انتعهيم عهً مستقيم انىحدة :

 آنت حبسبت          

 الأستبذ : معهىل محمد انطبهــــــــــــرقراءة فبصهت نقطت معهىمت أو وضع                انكفبءة انقبعديت :

 نقطت ذاث فبصهت معهىمت عهً مستقيم مدّرج 

 

 انتقىيـــــــــــــــــم أنشطت انتعهــــــــــــــــــم انكفبءة اثمؤشر انمراحم

 انتهيئت

 

 

  

نشبط 

وضعيت 

 الإنطلاق 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تمثيم 

 انمعرفت

 ٌتركس :

ـ كٍفٍح تعهٍم وقط عهى 

مستقٍم مدزج فً حانح 

 فىاصم صحٍحح

 

 انىصىل انى :

 * قساءج فاصهح وقطح 

* تعهٍم وقط عهى 

مستقٍم مدزج تعدد 

 وسثً 

 

* إدزاك عددٌه 

 وسثٍٍه متعاكسٍه 

 

 

 

تقع عهى  G* انىقطح 

ها وأن تعد  Oٌساز 

  همحصىز تٍ O عه

cm 6.1  وcm 6.1  

 

 

انىصىل انى الازتثاط 

تٍه الأعداد انىسثٍح و 

انتعهٍم عهى مستقٍم 

مدزج مع انتىسع إنى 

إستعمال الأعداد 

 انىسثٍح غٍس صحٍحح

  43ص  2،  1حم 

  °3-، أخفض دزجح هً   °5أعهى دزجح هً ( 1)

   °5 ; °0 ; °3-انتستٍة انمطهىب هى 

(2)       O ( 0 ) ;  B (-2 )    ;  A (+3 ) 

 OB =2  ; OA = 3                                 

  44( ص 1نشبط )

(1 )B( -1.5 )   ; A ( +3 )  

   D ( -3.6 ) ; C ( +2.7 )تعهٍم انىقطتٍه ( 2)

 

 

 ,Fعهى ٌمٍه انمثدأ  Eملاحظح : فً هرا انمستقٍم ( 3)

O  عهى ٌسازO  وٌمكه انعكس 

 OE = OFوقط مه وفس انمستقٍم و Fو   Eو  Oآ( 

 [EFمىتصف ] Oإذن 

  F(2.3) ; E(-2.3) ; F( -2.3) ; E (2.3)ة( 

 

  Oعهى ٌساز  Gسانثح إذن   Gفاصهح ( 4)

6.11  
3

5
 1.7-و 1.6-محصىزج تٍه   Gإذن فاصهح  

<   1.6-أي 
3

5
 >-1.7   

 

  71مه انمعازف ص  6كتاتح فقسج 

ـ كٍف وعٍهّ تداٌح 

 مسقٍم مدزج ؟

ـ كٍف وعهم وقط عهى 

مستقٍم مدزج عهمت 

 فاصهتها ؟

 

 

 

 

 

ـ كٍف وعهم انىقط 

انىسثٍح انمىجثح وكٍف 

ٍح وعهم انىقط انىسث

 انسانثح ؟ 

 

ـ ماذا وقىل عه 

 8+انعددٌه انىسثٍٍه 

 ؟ 8-و

 

 

 

 

 واجة مىزنً : 

  16ص  9و  8

 

 ـ 21 ـ 


